



В ходе переговоров в пятницу, 23 марта 2017 года стороны обсудили стратегические вопросы развития архивного дела в пензенском регионе.

Зуфяр Бибарсов и Андрей Артизов особое внимание уделили организационным моментам проведения в Пензе заседания научно – методического совета архивных учреждений Приволжского федерального округа, которое состоится 6-7 июня 2017 года.

Кроме того, на встрече шла речь о возможности строительства нового здания госархива Пензенской области или масштабной реконструкции старого.